
ATA Nº. 03/2020 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 13 DE FEVEREIRO DE 2020. 

 
No dia treze de fevereiro de dois mil e vinte, às oito horas, na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, 

Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 

tendo como objetivo discutir e decidir sobre as seguintes pautas: a) Contratação de 

empresa especializada para acompanhamento de publicações oficiais; b) Contratação 

de empresa especializada para locação de sistemas de informação em gestão 

previdenciária, com foco em RPPS, incluindo a licença de uso do software, serviços de 

implantação, migração de dados, treinamento, customização e suporte técnico 

continuado; c) Contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais 

de consumo de gênero alimentício e de copa e cozinha; d) Processo de 

Credenciamento das instituições Financeiras analisadas pelo Comitê de Investimentos 

para homologação do Conselho Curador; e) Memorando n°142/2020/DP/PREVID, 

Espelho da Dívida da Prefeitura Municipal de Dourados; f) Discussão a respeito do 

débito do ano de 2019. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 

Curador: José dos Santos da Silva, Maria Gomes Takahachi, João Vicente Chencarek, 

Karla de Almeida Battaglin, Antonio Marcos Marques, Irene Quaresma Azevedo Viana, 

Thania Caetano Chaves, Ana Rose Vieira, Hélio do Nascimento, Sonia Maria Ferreira 

e Márcia Adriana Fokura. As Conselheiras Solange Silva de Melo, Eugenio Mendes e 

Amaiuza Souza Sanches justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente 

do Conselho Curador, Senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum 

necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, o 

Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber Silva, solicitou a inclusão de pauta a 

filiação à associação nacional de RPPS’s, tendo sido aprovada por todos os 

presentes. Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, que pautou a 

possibilidade de filiação a uma das duas Associações Nacionais de RPPS’s: ABIPEM 

– Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais e 

ANEPREM – Associação Nacional de Entidades de Previdência dos Estados e 

Municípios. Tendo os presentes analisado as duas associações, e acatando a 

sugestão da Diretoria Executiva, foi aprovado a associação à ABIPEM. Em seguida, foi 

dada a palavra à Diretora Administrativa, senhora Silvana Maria Radaelli de Assis, que 

comunicou aos presentes a necessidade de contratação de empresa especializada 

para acompanhamento de publicações oficiais, para comunicar ao Instituto as 

possíveis intimações dadas em Diários Oficiais e demais publicações relativas ao 

PreviD. A Diretora também pautou a possibilidade de Contratação de empresa 

especializada para locação de sistemas de informação em gestão previdenciária, com 

foco em RPPS, incluindo a licença de uso do software, serviços de implantação, 

migração de dados, treinamento, customização e suporte técnico continuado, que 

atenda os módulos Folha de Pagamentos, Gestão de Benefícios Previdenciários e 

Protocolo.  Ainda com a palavra, a Diretora colocou em pauta a necessidade de 

Contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais de consumo de 

gênero alimentício e de copa e cozinha, tendo a diretora justificado a necessidade de 

aquisição destes produtos. O Conselho Curador deliberou pela aprovação de todos os 



Processos de Contratação apresentados pela Diretora Administrativa. Em seguida, o 

Presidente do Conselho realizou a leitura do Memorando n°142/2020/DP/PREVID que 

trata o Espelho da Dívida da Prefeitura Municipal de Dourados, o Conselho já estava 

ciente participando da respectiva Comissão de negociação, bem como já tomou as 

devidas providencias legais com relação a situação. O Presidente deste Conselho, 

juntamente com o Diretor Presidente e a Diretora Financeira, comunicaram aos 

presentes como está o andamento da Negociação da dívida junto à Comissão 

constituída para tal. Em seguida, foi lido o ofício OF/RH/CMD nº 003/2020, que 

comunica o desligamento da servidora Lucy Vanda Palácio Alves Marques para 

substituí-la pela servidora Keila Jonair Soares Pieto em sua vaga Titular deste 

Conselho, segue para publicação no Diário Oficial. A Diretora Financeira apresentou 

aos presentes  os processos de credenciamento: Processo nº 01/2020 do Gestor de 

Carteira META ASSET MANAGEMENT LTDA com CNPJ: 06.088.907.0001-30, 

Processo nº 02/2020 do Administrador Fiduciário BANCO DAYCOVAL S.A - CNPJ: 

62.232.889.0001-90 e o Processo nº 03/2020 do Gestor de Carteira DAYCOVAL 

ASSET MANAGEMENT ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS LTDA - CNPJ: 

72.027.832.0001-02, foi aprovado pelo Conselho conforme o Memorando 

145/2020/DP/PREVID. Foi também inserido na pauta a Ratificação da Ata nº 

02/2020/Conselho Curador publicada no Diário Oficial do dia 07 de fevereiro de 2020. 

Dando sequência, o Diretor Presidente comunicou aos presentes que no dia 20 de 

fevereiro de 2020 ocorrerá, em Campo Grande, o Seminário de RPPS’s da ADIMP, 

solicitando um representante do Conselho Curador para participar do evento, tendo a 

Conselheira Sonia Maria Ferreira indicada para participar do evento. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a 

presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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